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---En la ciudad de Córdoba, a tres días del mes de junio de dos mil veinticinco, siendo las 14:30
hs., se reúne en el Pabellón España, en sesión ordinaria, el Consejo de la Escuela de Historia. La
reunión está presidida por el Director de la Escuela, Álvaro Moreno Leoni. Se encuentran
presentes el Secretario Técnico Jorge Santarrosa, el consejero por los/as profesores/as titulares y
adjuntos/as Julián Salazar, los consejeros/as por los/as profesores/as asistentes María de la Paz
Moyano y Franco Reyna, y las/os consejeras/os estudiantiles Elías Salguero Aguirre, Juan Pablo
Soria Condorí y Malena Mulhall Pereyra, y el suplente Ramiro Cejas Lamadrid.---

---Proceden a asumir los nuevos representantes estudiantiles electos, Elías Salguero Aguirre,
Juan Pablo Soria Condorí y Malena Mulhall Pereyra.---

---Fuera del Orden del Día, el Consejo acuerda tratar el siguiente tema: 5) Título no habilitante:
Bachiller en Ciencias Humanas, orientación Historia.---

---El Consejo pasa a tratar los temas incluidos en el Orden del Día cuya documentación ha
estado a disposición de los consejeros en una carpeta compartida.---

---1) Proyecto Trabajo Final de Licenciatura en Historia alumna Luna Labat Iberlucea, titulado
“Juan Lazarte en Córdoba (1917-1923): ¿voces anarquistas en la reforma universitaria?”.
Directora: Dra. Ana Clarisa Agüero. Co-Director: Prof. Diego García. El Consejo procede a
designar la Comisión de Admisión del proyecto, integrada por los profesores María Belén
Portelli, Carla Galfione y María Victoria López, y Franco Reyna como suplente. Se abstiene el
consejero Reyna.---

---2) Nota Dra. Andrea Seri, solicitud de asignación complementaria. El Consejo acuerda con la
solicitud.---

---3) Llamado a concurso cargo de profesor asistente de dedicación semiexclusiva en Historia
Contemporánea de Asia y África. El Consejo procede a designar a los integrantes del tribunal,
integrado por los profesores Jorge Santarrosa, Carlos Mignon y Silvana Yomaha, como titulares,
y Gustavo Santillán, Victoria Márquez y Andrea Recalde como suplentes. Integrantes
estudiantiles: Valentín Sombeck, titular, y Marcos José Galíndez, suplente. Integrantes egresadas
Ayelén Brusa, titular, y Valentina Cervi, suplente. Se incorpora el consejero Mario Navarro.---

---4) Llamado a concurso cargo de profesor adjunto dedicación semiexclusiva Historia



Contemporánea. El Consejo procede a designar a los integrantes del tribunal, integrado por los
profesores Daniel Gaido, Gustavo Santillán y Julio Melón Pirro, titulares, y Ariel Guiance,
Fernando Blanco y Daniel Lvovich como suplentes. Integrantes estudiantiles: Luciana Mangini,
titular, y Victoria Orozco Masarotti, suplente. Integrantes egresadas: Verónica Canciani
Vivanco, titular, y María Lara de la Fuente, suplente.---

---5) Título no habilitante: Bachiller en Ciencias Humanas, orientación Historia. El Consejo
toma conocimiento de la propuesta de la Secretaría Académica de la Facultad y se tratará en la
próxima sesión.---

---Siendo las 15:13 hs. se da por terminada la sesión del Consejo de Escuela. Los/as
consejeros/as acuerdan que el acta será enviada para su notificación a la casilla de correo
electrónico de cada consejero/a y, de no mediar objeciones, se considerará aprobada. Cumplido
este trámite, que reemplaza el acto de firma presencial, acuerdan también que será la Dirección
quien firmará digitalmente el acta y la publicará en el sitio institucional de la Escuela.---
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